Zastrzezenia ochronne

Modutowa obudowa czujnika do pomiaru cisnienia porowego
zawierajaca filtr, komore wodna oraz korpus, wewnatrz ktdrego
znajduje sie czujnik cisnienia, =znamienna tym, 2ze korpus (1)
stanowi tuleja, wewnatrz ktérej znajduje sie pditka (2), na
ktérej osadzony jest czujnik ciénienia (3), ponadto w korpusie
(1) umieszczony jest docisk (5) w postaci tulei, przy czym do
jednego konca korpusu (1) zamocowana Jjest mufa mocujaca (8),
do ktérej zamocowany jest filtr (9) w postaci porowatej rurki,
do konca ktdérej =zamocowany Jest stozek (11), zas na drugim
koncu korpusu (1) znajduje sie redukcja (14), do ktoérej

zamocowany Jjest szczelny przepust kablowy (17) z otworem (20).
Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
potaczenie korpusu (1) z mufa mocujaca (8) stanowi polaczenie
gwintowe, przy czym koniec korpusu (1), do ktérego zamocowana
jest mufa mocujaca (8) Jest =zwezony oraz =zawiera gwint
zewnetrzny, zas$ mufa mocujaca (8) zawiera gwint wewnetrzny.
Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
filtr (9) potaczony Jjest doczolowo z koncem mufy mocujacej (8)
za pomoca kleju, oraz =za pomoca tuleil usztywniajacej (10)
przyklejonej po wewnetrznej stronie na laczeniu filtra (9) =z
mufa mocujaca (8).

Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
stozek (1l1) potaczony Jjest z filtrem (9) za pomoca kleju oraz
na wcisk, przy czym stozek (1ll) zawiera odsadzenie (12).
Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze

komore wodng (13) tworzy wnetrze filtra (9) oraz mufy mocujace]
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(8) ograniczone podstawa stozka (11) oraz czujnikiem cisnienia
(3).

Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
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potaczenie korpusu (1) z dociskiem (5) stanowi polaczenie
gwintowe, przy czym korpus (1) zawiera gwint wewnetrzny, a
docisk (5) zawiera gwint zewnetrzny.

Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
docisk (5) =zawiera dwa, symetrycznie polozone, prostokatne
wciecia (6).

Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
wnetrze docisku (5) tworzy przestrzen (21) na przewody
elektryczne, ograniczona strona wewnetrzna czujnika cisnienia
(3) oraz redukcja (14) i przepustem kablowym (17).

Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
potaczenie przepustu kablowego (17) z redukcja (14) stanowi
potaczenie gwintowe, przy czym przepust kablowy (17) =zawiera
gwint zewnetrzny.

Modutowa obudowa czujnika wed}ug zastrz.l, znamienna tym, Ze
miedzy pdétka (2) a czujnikiem (3) =znajduje sie uszczelka (4)
oraz miedzy czujnikiem (3) a dociskiem (5) znajduje sie
uszczelka (7).

Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
redukcja (14) posiada koilnierz (15), przy czym miedzy
kotnierzem (15) a obrzezem korpusu (1) znajduje sie uszczelka
(16) .

Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze
przepust kablowy (17) posiada teb (18), przy czym miedzy lbem
(18) a obrzezem redukcji (14) znajduje sie wuszczelka (19).
Modutowa obudowa czujnika wedlug zastrz. 1, znamienna tym, Ze

filtr (9) wykonany jest ze spieku metalowego.



